

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЙКОМА ВКП(б) И ОРГКОМИТЕТА. ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР ПО ХАБАРОВСКОМУ КРАЮ

№ 81 (4162)

9

АПРЕЛЯ 1939 ГОДА
ВОСКРЕСЕНЬЕ
Хабаровск. Цена 10 коп.

КРУТОЙ ПОВОРОТ В ЖИЗНИ КОМСОМОЛА

ПЕРЕДОВАЯ «ПРАВДЫ» ЗА 7 АПРЕЛЯ

XVIII С'ЕЗД ВКП(б) внес в Устав партии специальный раздел — «Партия и комсомол». Этим самым с'езд подчеркнул то исключительное внимание, которое уделяет партия своему славному и боевому помощнику — ленинско-сталинскому комсомолу. Комсомол стал огромной силой в социалистическом строительстве. К XVIII с'езду партии в рядах комсомола насчитывалось восемь миллионов человек, из которых два с половиной миллиона составляют женщины. Это большая армия строителей коммунизма, эта могучий резерв для роста и выдвижения большевистских кадров.

«ВЛКСМ — говорит в Уставе партии, — проводит свою работу под руководством ВКП(б). ЦК ВЛКСМ, являясь руководящим органом комсомола, подчинен ЦК ВКП(б). Работа местных организаций ВЛКСМ направлена и контролируется соответствующими республиканскими, краевыми, областными, городскими и районными партийными организациями».

Источником силы в крепости комсомола было, есть и будет руководство партии Ленин — Сталини. Большевистская партия породила комсомол, она направляет и контролирует всю его деятельность, воспитывает нашу молодежь в духе коммунизма, обучая ее искусству революционной борьбы. Товарищ Сталин еще в 1925 году говорил: «Комсомол должен помнить, что обеспечение руководства партии есть самое главное и самое важное во всей работе комсомола. Комсомол должен помнить, что без такого руководства комсомол не может выступать в духе диктатуры пролетариата и коммунизма».

Задача партийных организаций — всячески укреплять свои связи с комсомольскими организациями, еще ближе подойти к комсомолу, хорошо знать кафы руководящих комсомольских работников, нести ответственность за большевистское воспитание в работу комсомольцев.

Надо так поставить дело, чтобы партийные организации всегда и во всем чувствовали помощь комсомола. Большое значение для усиления воспитательной работы в комсомоле будет иметь дополнение, внесенное в Устав партии о том, что в партии будет приниматься молодежь с восемнадцатилетнего возраста. Нет никакой необходимости «выдергивать» в комсомоле и не принимать в партию людей, находящихся в распределении сил. А практика была такова, что комсомольца 20-25 лет обычно считали еще несовершенней для вступления в партию и занимались этим вопросом главным образом тогда, когда комсомол становился переростком. Нетрудно видеть, в этом искусственное ограничение возможностей для роста и выдвижения молодых кадров. Комсомолец, прошедший в комсомоле подготовительную школу воспитания и принятый в ряды партии, выбывает из комсомола с момента вступления в партию, если он не занимает руководящего поста в комсомольской организации.

Бающий комсомолец должен стараться проявить себя в политическом и деловом отношении. Надо заставить доверие быть признаком в рядах партии, показать себя честным, смелым и самоотверженным борцом за коммунизм. Устав партии, принятый XVIII с'ездом, несомненно, активизирует комсомольцев, активизирует всю работу комсомольских организаций. XVIII с'езд ВКП(б) отразил в Уставе партии возросшую роль комсомола в нашем государственном и хозяйственном строительстве. Восемьмиллионная армия комсомольцев, людей юных, физически крепких, обладающих инициативой в молодом возрасте, может творить буквально чудеса. Для этого комсомол надо избавиться от чрезмерного увлечения внутрикомсомольскими вопросами, более активно участвовать в государственной жизни.

«Внутрикомсомольская работа, — говорил товарищ Жданов на XVIII с'езде ВКП(б), — очень важное дело. Но во имя чего она должна вестись? Ведь она не может быть самодельной. Я думаю, что вся комсомольская работа должна быть круто повернута на подготовку комсомольцев для активной государственной и партийной деятельности, на реализацию той важнейшей задачи комсомола, которая связана с его ролью помощника партии».

Речь идет о том, чтобы комсомол, со всей энергией, со всей страстью взяться за государственные, хозяйствственные дела, направить именно эту сторону усилия и инициативу комсомольцев. В своей позиции речи на третьем с'езде комсомола Ленин указывал, что комсомол должен быть ударной группой, которая во всякой работе

Социалистическое соревнование имени третьей сталинской пятилетки

ОТВЕТ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

ОБЛУЧЕЧЕ. По телеграфу. (Наш корр.) 4 апреля по окончании первой смены на станции Облуче в инстанции пути на вагонном участке и в паровозном депо состоялись митинги, посвященные призыва рабочих московского завода «Красный пролетариев» и обращению коллегии Хабаровского судоремонтного завода о включении в социалистическое соревнование имени третьей сталинской пятилетки.

В соревновании, включили весь завод, соревнуются между собой цеха, brigades, широкое развернулось индивидуальное соревнование. Коллектив завода взял обязательство выполнить годовой производственный план завода к 1 декабря 1939 года.

Первые дни соревнования на заводе уже привнесли значительные результаты. Кузнечи — котельный цех выполнил сдвигацию на 240-250 процентов. Бригада кузнецов (бригадир

На заводе „Авторемлес“

Рабочие, служащие, инженеры и техники хабаровского завода «Авторемлес» горячо отклинулись на обращение коллектива Хабаровского судоремонтного завода о включении в социалистическое соревнование имени третьей сталинской пятилетки.

В соревновании, включили весь завод, соревнуются между собой цеха, brigades, широкое развернулось индивидуальное соревнование. Коллектив завода взял обязательство выполнить годовой производственный план завода к 1 декабря 1939 года. Первые дни соревнования на заводе уже привнесли значительные результаты. Кузнец — котельный цех выполнил сдвигацию на 240-250 процентов. Бригада кузнецов (бригадир

Леонов) ежедневноает больше 300 процентов плана. Особенно высокие показатели дают газосварщики т. Хайнанский и Купко. Они систематически выполняют норму на 350-400 процентов.

Электросварщик т. Павлов, применяя метод знатного электросварщика т. Железняка, добился очень высокой производительности труда. Мартовскую программу он выполнил на 400 процентов. Рекордный производительность т. Павлов достиг 22 марта: работая на судоремонте (сплавильный фальшборт), он за 2 часа 30 минут сплавил 49,2 погонных метра, выполнив норму на 1304 процента.

Сейчас т. Павлов готовится к рекордному сплаву, чтобы превзойти это свое достижение. (КрайТАСС).

НА РЫБОЗАВОДАХ

НИКОЛАЕВСК - НА - АМУРЕ, 7 апреля. (КрайТАСС). Широко развернулось соревнование имени третьей сталинской пятилетки на рыбозаводах Нижне-Амурской области. Рабочие, служащие инженерно-технические работники рыбозавода Духи (Ульчский район), обсуждают на своем собрании призы рабочих московского завода «Красный пролетариев» и рабочих Хабаровского судоремонтного завода о развертывании социалистического соревнования имени третьей сталинской пятилетки, демонстрируя готовность к предстоящей пущине. Высокие производственные показатели дают бригады товарищей Кашевса и Кузбаса. Они выполняют планы рыболовных норм на 140-150 процентов. В этот голу завод обогнал т. Кашевса и Кузбаса. Это рационализаторское мероприятие дает десятки тысяч рублей экономии.

Консервный завод рыбокомбината Нижне-Пронге, включивший в социалистическое соревнование имени третьей сталинской пятилетки, демонстрируя готовность к предстоящей пущине. Высокие производственные показатели дают бригады товарищей Кашевса и Кузбаса. Они выполняют планы рыболовных норм на 140-150 процентов. В этот голу завод обогнал т. Кашевса и Кузбаса. Это рационализаторское мероприятие дает десятки тысяч рублей экономии.

Орден Ленина вручается через представителей коллектива рабочих, служащих, инженерно-технических и хозяйственных работников металлического завода имени Ленина в Днепропетровске, награждаемому за перевыполнение плана, организации стахановской работы и добросовестное выполнение важнейших государственных заданий.

Орден «Знак почета» получает через своих представителей коллектива рабочих, служащих и инженерно-технических работников макеевского цеха № 2 Макеевского металлургического завода имени А. С. Пушкина.

Ордена и медали вручаются группе артистов названных театров, а также группе артистов Ленинградского Большого драматического театра имени А. М. Горького и другим работникам театров.

Среди награжденных — композиторы Дзержинский и Жебривский, народные артисты РСФСР Горин, Горянин, Бабочкин, старейший деятель театра им. Пушкина Юрьев и другие.

Ордена и медали вручаются также группе особо отличившихся работников кинематографии, среди которых известные артисты Голевски, Миофек и многие другие.

Тов. Калинин пожелал всем награжденным дальнейших успехов их плодотворной работе. (ТАСС).

• • •



В. Л. Кучеров — кузнец завода имени Молотова в дни предсезонного соревнования норму выполнил на 633 процента. Сейчас Кучеров включен в соревнование имени третьей сталинской пятилетки.

Вручение орденов и медалей Союза ССР

7 апреля Президиумом Президиума Верховного Совета СССР Балтийский вручил ордена и медали на гражданинам.

Орден Ленина вручается через представителей коллектива рабочих, служащих, инженерно-технических и хозяйственных работников металлического завода имени Ленина в Днепропетровске, награждаемому за перевыполнение плана, организации стахановской работы и добросовестное выполнение важнейших государственных заданий.

Орден «Знак почета» получает через своих представителей коллектива рабочих, служащих и инженерно-технических работников макеевского цеха № 2 Макеевского металлургического завода имени А. С. Пушкина.

Ордена и медали вручаются группе артистов названных театров, а также группе артистов Ленинградского Большого драматического театра имени А. М. Горького и другим работникам театров.

Среди награжденных — композиторы Дзержинский и Жебривский, народные артисты РСФСР Горин, Горянин, Бабочкин, старейший деятель театра им. Пушкина Юрьев и другие.

Ордена и медали вручаются также группе особо отличившихся работников кинематографии, среди которых известные артисты Голевски, Миофек и многие другие.

Тов. Калинин пожелал всем награжденным дальнейших успехов их плодотворной работе. (ТАСС).

Разделение Народного Комисариата легкой промышленности РСФСР

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 7 апреля 1939 года Народный Комиссариат легкой промышленности РСФСР разделен на два для раздельной обработки.

2. Народный Комиссариат легкой промышленности РСФСР разделен на два народных комиссариата:

1. Народный Комиссариат текстильной промышленности РСФСР с включением в его состав: хлопчатобумажной, шерстяной, льняной, галантерейной отраслей промышленности. (ТАСС).

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Вступил в строй полиграфический комбинат имени В. М. Молотова

5 апреля закончилась приемка выстроенного в Москве нового комплексного полиграфического комбината Главного управления геодезии и картографии СССР.

Столица обогатилась еще одним замечательным предприятием. Оно рассчитано, главным образом, на производство многокрасочных географических и политических карт. Комбинат оснащен отечественными машинами, общая головая производительность которых превышает 500 миллионов оттисков. Передовым оборудованием являются также наборный, переплетно-брошировочный, цинкографический и другие цеха.

На двухтысячном митинге рабочих комбината был зачитан Указ Президиума Верховного Совета СССР о присвоении новому полиграфическому комбинату имени В. М. Молотова.

Митинг послал приветствия товарищам Сталину и Молотову. (ТАСС).

• • •

Издание сочинений Джамбула Джабаева

Казахский филиал Академии наук Казахской ССР издал в этом году полное собрание сочинений народного писца Джамбула Джабаева. Обеи издания 40 печатных листов.

Лечение бронхиальной астмы

ОДЕССА, 7 апреля. (ТАСС). Заслуженный деятель науки академик одесенов Филатов предложил новый способ борьбы с астмой. Им установлено благоприятное действие рыбьего жира при лечении бронхиальной астмы. Внутримышечные втирания рыбьего жира больным дают прекрасные результаты. Гов. Филатов успешно применяет оболочки.

• • •

рыбий жир для лечения ряда глазных и общих заболеваний, путем всасывания его под кожу. Большой эффект дал этот метод при лечении тяжелых глазных заболеваний ранее совсем или почти неизлечимых: пигментного ретинита, туберкулезного воспаления сосудистой оболочки глаза.

Б. И. Ленин обещал лично проверить эффективность этого метода.

• • •

рыбий жир для лечения ряда глазных и общих заболеваний, путем всасывания его под кожу. Большой эффект дал этот метод при лечении тяжелых глазных заболеваний ранее совсем или почти неизлечимых: пигментного ретинита, туберкулезного воспаления сосудистой оболочки глаза.

Б. И. Ленин обещал лично проверить эффективность этого метода.

• • •

рыбий жир для лечения ряда глазных и общих заболеваний, путем всасывания его под кожу. Большой эффект дал этот метод при лечении тяжелых глазных заболеваний ранее совсем или почти неизлечимых: пигментного ретинита, туберкулезного воспаления сосудистой оболочки глаза.

Б. И. Ленин обещал лично проверить эффективность этого метода.

• • •

рыбий жир для лечения ряда глазных и общих заболеваний, путем всасывания его под кожу. Большой эффект дал этот метод при лечении тяжелых глазных заболеваний ранее совсем или почти неизлечимых: пигментного ретинита, туберкулезного воспаления сосудистой оболочки глаза.

Б. И. Ленин обещал лично проверить эффективность этого метода.

• • •

рыбий жир для лечения ряда глазных и общих заболеваний, путем всасывания его под кожу. Большой эффект дал этот метод при лечении тяжелых глазных заболеваний ранее совсем или почти неизлечимых: пигментного ретинита, туберкулезного воспаления сосудистой оболочки глаза.

Б. И. Ленин обещал лично проверить эффективность этого метода.

• • •

рыбий жир для лечения ряда глазных и общих заболеваний, путем всасывания его под кожу. Большой эффект дал этот метод при лечении тяжелых глазных заболеваний ранее совсем или почти неизлечимых: пигментного ретинита, туберкулезного воспаления сосудистой оболочки глаза.

Б. И. Ленин обещал лично проверить эффективность этого метода.

• • •

рыбий жир для лечения ряда глазных и общих заболев

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Новый производственный и политический под'ем

С чувством огромной радости железнодорожники Куйбышевского отделения Амурской железной дороги изучают исторический доклад товарища Сталина на XVIII съезде ВКП(б) и все материалы съезда. Особенность этого изучения состоит в том, что оно сопровождается ростом стахановско-крайновского движений. За выполнение государственного плана погрузки и выгрузки и снижение простое вагонов в феврале Куйбышевскому отделению присуждено первое место по Амурской дороге. Первое место он занял за хорошую работу и в марте.

Завитинское паровозное депо во второй и третьей декаде марта перевыполнило нормы технической скорости и увеличило среднесуточный пробег паровозов. 23 марта машинист Завитинского депо тов. Каланин привел по участку Арам — Завитинская поезд № 960 с вагоном в 1 час 30 минут. В этот же день дали налог на участке Арам — Завитин машины депо Завитин ттв. Замылов, Борбьев, Матушевский и другие.

По стахановским работам диспетчер отделения движения тов. Валин, который заявил:

— Вся наша смена, научая машины села, решила бороться за 20 тысяч километров пробега паровоза в месяц.

Буренский вагоноремонтный

пункт во вторую и третью декады марта перевыполнил программу по среднему ремонту вагонов и резко снизил остаток вагонов текущего ремонта. Каждый свой производственный успех, каждую победу железнодорожники с гордостью преподносят в подарок матери-родине.

Сейчас Куйбышевские паровозные развертывают борьбу за 15 тысяч километров пробега в месяц километров пробега в месяц километров вагонов и стахановцы депо Куйбышевка — машинисты — краиновцы — инициаторы — краиновцы и инженерами — о приеме их в ряды ВКП(б). Полад заявления бывшего ттв. Фомук, краиновцы Старожев, Недзелин, Лавыдов, Борисов, стахановцы — слесаря ттв. Савин, Дамбурский, заместитель начальника Куйбышевского паровозного депо тов. Перефильзов и другие. Все это отдельно за февраль — март пришло в кандидаты партии 44 человека, переведено в члены 15 человек, принято в комсомол за февраль — март 440 человек.

По у нас еще имеется много недостатков, есть отставшие предприятия в пеха. Отстает Завитинская

паровозная станция. Буренское паро-

возное депо ттв. Кулаков, бывший

стахановец — слесарь ттв. Купин, Панков, лиспетчер тов.

Валин, начальник вагонного депо Куйбышевка тов. Киржнер, начальник Завитинского паровозного депо

ттов. Наумов, бригадир комплексного бригады Куйбышевского паровозного депо ттв. Кулаков, Котляр, бывший

стахановец — слесарь ттв. Гашуненко обра-

тился с призывом ко всем железнодорожникам в члены их семей

Амурской дороги — бороться за 15

тысяч километров пробега паровоза в месяц, включаяться всем колективом Амурской дороги во всеобщее соревнование имени третьей стахановской пятилетки. Этот призыв встретил живейший отклик среди железнодорожников.

В Ашхабаде происходит жестокое сражение.

ЛОНДОН, 7 апреля. (ТАСС). Рейтер сообщает из Тираны, что сегодня на альбанско-иранской границе произошло сражение между альбанско-иранскими войсками и солдатами, защищавшими альбанско-иранскую границу.

ИТАЛИЯ, 7 апреля. (ТАСС). Италийское агентство «Степан» опубликовало лицемерное, лживое явление в Албании.

АЛБАНИЯ ОТВЕРГЛА ИТАЛЬЯНСКИЙ УЛЬТИМАТУМ

ЛОНДОН, 5 апреля. (ТАСС). Сегодня много внимания обращается на слухи о том, что Италия готовится оккупировать Албанию. Сведения, поступающие из Парижа, а также сообщение итальянской радиостанции в Бари о якобы происходящих переговорах между итальянским в албанских правительстваами с целью «укрепления оборонительного союза между обеими

странами», не оставляют сомнений, что итальянцы предпринимают какие-то демонстративные меры.

Большинство лондонских газет высказывают предположение, что итальянские войска высадятся в Албании в ближайшие дни.

В британских официальных кругах ограничиваются сообщением, что британский посол в Риме навел справки о намерениях итальянского правительства.

Большинство лондонских газет высказывают предположение, что итальянские войска высадятся в Албании в ближайшие дни.

ИТАЛИЯ, 7 апреля. (ТАСС). Сообщается, что итальянское правительство отвергло итальянский ультиматум.

Вчера в городах Северной Албании происходили массовые народные демонстрации под лозунгом

— «Слава Албании! Слава народу Албании! Слава народу Албании!»

БОИ В АЛБАНИИ

ИТАЛИЯ, 7 апреля. (ТАСС). Из Тираны приводят сообщения албанского бюро печати, в которых говорится: «Сегодня итальянские бомбардировочные эскадрильи атаковали побережье высажек захватнический акт итальянского итальянского десанта в 35 тысяч человек. Высадка была поддержана тем, что за последние дни в Тиране и других пунктах Албании будто бы произошли демонстрации «вооруженных банд», поставившие под угрозу неприкосновенность итальянского государства».

ИТАЛИЯ, 7 апреля. (ТАСС). Итальянское агентство «Степан» опубликовало лицемерное, лживое явление в Албании.

БОИ В АЛБАНИИ

ИТАЛИЯ, 7 апреля. (ТАСС). Из Тираны приводят сообщения албанского бюро печати, в которых говорится: «Сегодня итальянские бомбардировочные эскадрильи атаковали побережье высажек захватнический акт итальянского итальянского десанта в 35 тысяч человек. Высадка была поддержана тем, что за последние дни в Тиране и других пунктах Албании будто бы произошли демонстрации «вооруженных банд», поставившие под угрозу неприкосновенность итальянского государства».

ИТАЛИЯ, 7 апреля. (ТАСС). Итальянские войска, высаженные на побережье вблизи Дурапцо, отброшены в сторону Адриатического моря.

ИТАЛИЯ, 7 апреля. (ТАСС). В Ашхабаде происходит жестокое сражение.

ИТАЛИЯ, 7 апреля. (ТАСС). Рейтер сообщает из Тираны, что сегодня на рассвете имелись попытки одновременной высадки итальянских войск в Дурапцо, на мысе Дурапцо и в Джалованни ли Мелуза.

ИТАЛИЯ, 7 апреля. (ТАСС). В Ашхабаде произошло сражение между альбанско-иранскими солдатами, жандармами и волонтерами и итальянскими войсками.

ПОЛОЖЕНИЕ В АЛБАНИИ

ИТАЛИЯ, 7 апреля. (ТАСС). Ра-

диостанция Тираны (главный город Албании) передает, что сегодня, около половины пятого утра — около 190 различных итальянских военных судов появились перед албанскими портами.

Албанская радиостанция сообщ-

Жены начальства изучают решения съезда

2-й ОТЕЧЕСТВЕННОЙ КРАСНОЗАЩИЩЕННОЙ АРМИИ, 4 апреля. (КрайТАСС). В частях 2-й Отечественной Краснознаменной армии боевые подразделения командного и начальствующего состава приступили к изучению съездовых материалов.

В Эйзенхайме начальствующего состава изучают социалистические договоры, в которых дали обещание выполнить две нормы. После работы они снова собрались, чтобы про-

вести изучение съезда.

Одновременно с изучением съездовых материалов боевые подразделения изучают социалистическое соревнование имени третьей стахановской пятилетки, будущую задачу за 1938 год.

В Эйзенхайме начальствующего состава изучают социалистические договоры, в которых дали обещание выполнить две нормы. После работы они снова собрались, чтобы про-

вести изучение съезда.

А. ШЕРЕМЕТЬЕВ

Начальник Главспецстали

Наркомата черной металлургии

ПЯТИЛЕТКА СПЕЦИАЛЬНЫХ СТАЛЕЙ

В разрешении по докладу товарища Молотова на XVIII съезде ВКП(б) делается особое упоминание на том, что третья пятилетка — пятилетка специальных сталей. Перед черной металлургией ставится боевая задача — резко увеличить выпуск твердых сплавов, нержавеющих, кислото- и жаропрочных инструментальных и других видов качественного металла.

Легко понять, почему выплавка специальных сталей уделяется такое большое внимание. Без этих сталей не улучшить их качества, не увеличить их выпуска, мы не создадим необходимых условий для дальнейшего роста машиностроения, «которому принадлежит ведущая роль в техническом вооружении народного хозяйства» (резолюция XVIII съезда ВКП(б) по докладу тов. В. Молотова). Качественная сталь нужна для увеличения скоростей и мощности оборудования, для развития авиа- и автотранспорта, электропромышленности, химической промышленности и т. д.

В наше время техника была на крайне низком уровне, и не случайно поэтому качественная металлургия почти отсутствовала в ней. Лишь в 1909 г. в России появив-

шаяся первая производственная электрическая печь, в то время, как за рубежом стала выплавляться в электропечах уже в течение девяти лет.

До Великой Октябрьской революции качественную сталь выпускали в ничтожном количестве лишь Пугачевский, Обуховский, Ижевский, Ижорский, Златоустовский, Сормовский, Мотовилихинский заводы.

Этот металл главным образом ввозился из-за границы. На наших заводах стали производить автомобильную, конструкционную, инструментальную, нержавеющую, жаропрочную, трансформаторную и другие специальные стали. Была создана промышленность ферросплавов.

Второй пятилетке советская качественная металлургия оказалась впереди.

В 1930 г. наше производство стальных сталей было вдвое выше, чем в 1929 г.

В 1931 г. — в 3 раза, в 1932 г. — в 4 раза.

В 1933 г. — в 5 раз, в 1934 г. — в 7 раз.

В 1935 г. — в 10 раз, в 1936 г. — в 15 раз, в 1937 г. — в 20 раз.

В 1938 г. — в 25 раз, в 1939 г. — в 30 раз.

В 1940 г. — в 35 раз, в 1941 г. — в 40 раз.

В 1942 г. — в 45 раз, в 1943 г. — в 50 раз.

В 1944 г. — в 55 раз, в 1945 г. — в 60 раз.

В 1946 г. — в 65 раз, в 1947 г. — в 70 раз.

В 1948 г. — в 75 раз, в 1949 г. — в 80 раз.

В 1950 г. — в 85 раз, в 1951 г. — в 90 раз.

В 1952 г. — в 95 раз, в 1953 г. — в 100 раз.

В 1954 г. — в 105 раз, в 1955 г. — в 110 раз.

В 1956 г. — в 115 раз, в 1957 г. — в 120 раз.

В 1958 г. — в 125 раз, в 1959 г. — в 130 раз.

В 1960 г. — в 135 раз, в 1961 г. — в 140 раз.

В 1962 г. — в 145 раз, в 1963 г. — в 150 раз.

В 1964 г. — в 155 раз, в 1965 г. — в 160 раз.

В 1966 г. — в 165 раз, в 1967 г. — в 170 раз.

В 1968 г. — в 175 раз, в 1969 г. — в 180 раз.

В 1970 г. — в 185 раз, в 1971 г. — в 190 раз.

В 1972 г. — в 195 раз, в 1973 г. — в 200 раз.

В 1974 г. — в 205 раз, в 1975 г. — в 210 раз.

В 1976 г. — в 215 раз, в 1977 г. — в 220 раз.

В 1978 г. — в 225 раз, в 1979 г. — в 230 раз.

В 1980 г. — в 235 раз, в 1981 г. — в 240 раз.

В 1982 г. — в 245 раз, в 1983 г. — в 250 раз.

В 1984 г. — в 255 раз, в 1985 г. — в 260 раз.

В 1986 г. — в 265 раз, в 1987 г. — в 270 раз.

В 1988 г. — в 275 раз, в 1989 г. — в 280 раз.

В 1990 г. — в 285 раз, в 1991 г. — в 290 раз.

В 1992 г. — в 295 раз, в 1993 г. — в 300 раз.

В 1994 г. — в 305 раз, в 1995 г. — в 310 раз.

В 1996 г. — в 315 раз, в 1997 г. — в 320 раз.

В 1998 г. — в 325 раз, в 1999 г. — в 330 раз.

В 2000 г. — в 335 раз, в 2001 г. — в 340 раз.

Беспризорные парниководы

Руководители района имени Ленина, много выносили решений о закладке парников. Все же это важнейшее дело в районе не смынулось с места. Из 24 колхозов членам парников приступило только 9. Вместе 4500 рам по плану заложено лишь 360.

Председатель райисполкома тов. Костриков, заведующий районом тов. Феофанов, усердно рассыпают различные директивы в колхозы, указывают, требуют, грозят, но не проводят, как эти указания и требования выполняются, и не помогают колхозам хорошо организовать закладку парников.

Колхоз имени Ленина имел возможность уже давно заложить 400 рам, намеченные по плану. Земля здесь была заготовлена с осени, собраны нарезы и т. д., но председатель колхоза тов. Тихонов не взялся по настоящему за работу, еще

до этого времени рамы не полностью замазаны, заливать нарезы земли начали только в середине марта. Парниковод тов. Самусев работает на парниковом хозяйстве недавно, ему нужна была повседневная помощь, но этой помощи не было ни со стороны администрации, ни со стороны агрономов.

Вследствие того, что с колхозами не проводится никакой масовой работы, на парниковом хозяйстве упала трудовая дисциплина. Из 9 человек, выделенных на работу у парников, выходит 3-4 человека. Многие женщины жалобы были по-стахановски побежать на закладку парников, но в колхозе, нет детских яслей. В результате всего этого колхоз имени Ленина заложил только 40 рам.

В. МЕДЯНОВ.

ЗЕРНОПЛОЩАДКИ НАДО ГОТОВИТЬ СЕЙЧАС

Товарищ Молотов на XVIII съезде партии сказал: «Наши совхозы в третьей пятилетке должны окончательно превратиться в высокопроизводительные и высокорентабельные хозяйства. Они должны стать на линии примером образцового сельского хозяйства».

Это указание особенно относится к совхозам Хабаровского края и в частности нашему Амурскому совхозу. Чтобы сделать совхоз высокопроизводительным и высокорентабельным, нам, прежде всего, необходимо хорошо провести весенний сезон и собрать высокий зернотонаж.

Наш совхоз должен посеять в этом году 15 тысяч гектаров. При урожайности 8-9 центнеров с гектара, мы получим более 140 тысяч центнеров зерна.

Для того, чтобы эту массу зерна во-время обработать, очистить, высуширь, необходимо механизированные зерносушки, мощные зернопоництвенные агрегаты. Кроме того, нужны в достаточном количестве зерноплощадки.

Именно с зерноплощадками перед началом сезона и надо сказать. Ведь каждый год и нам и многие другие совхозы края теряют колоссальное количество хлеба только потому, что нет или нехватает зерноплощадок.

Вредители, руководившие в тресте и совхозах, губят хлеб. Последствия вредительства в этой области все еще медленно ликвидируются. Нам нужны зернохранилища, нехватает и зерноплощадок, зерносушек. Ок-

В колхозах Комсомольского района

КОМСОМОЛЬСК. (БрайтАСС). Колхозы Комсомольского района проводят большую работу по раскорчевке новых массивов, а также осушению болот, за счет чего из го в го увеличивают свои посевные площа-ди. Всего этого года в районе будет засеяно 819 гектаров — почти на сто гектаров больше, чем в прошлом году, причем большую часть площади займут картофель и овощи. Шесть гектаров отводится под посев арбузов и дынь.

Водоуспеные указаниями исторического Восемнадцатого сезона ВКП(б) о создании мощной овощной базы на Дальнем Востоке, колхозники готовятся по-стахановски привести сев. Семена полностью заменены. 11 колхозов закончили ремонт всего сельхозинвентаря, среди

них передовой колхоз имени Бирюса, Новотамбовские колхозы и другие. Только рыболовецкие колхозы, (занимающиеся также и огородничеством) получают на 60 тысяч рублей различного сельхозинвентаря, в том числе тракторы, тракторные плуги. Колхозы получают тысячу новых парниковых рам, таким образом, в этом году они будут иметь парников в три раза больше, чем в прошлом.

Нужно отметить, что районный землемер, призванный руководить подготовкой к посевной, по существу стоит в стороне от этого большого дела. Даже старший агроном, он же заместитель заведующего района т. Талашко не знает толком плана посевной.

Колхозники Буреи выехали в поле

БУРЕЯ. 7 апреля. (БрайтАСС). Всё машины работали хорошо. В колхозе «Герой труда» (председатель т. Богомиков) забороновали в этот день 14 га.



Первые краевые курсы по семеноводству овощных культур при Кубышевской базе сортсемовощи. На снимке: на переднем плане слева тов. Семчилов — 2 килограмма, позади — пол-килограмма, огурцов — 11 килограммов, моркови 3,5 килограммов и др. Все эти семена есть в сельскохозяйственных семенах. Читает лекцию (стоит слева) главный агроном красной конторы сортсемовощи Ф. И. Лаптев. (Фотохроника КрайГАСС).

Колхоз перед выходом в поле

Колхоз «Память Парижской коммуны» организован в 1930 году. До начала 1938 года он считался отсталым.

Сейчас поздно, урожай собирали из пшеницы. Почти половина хлеба теряется на земле. Обязательства перед государством колхоз в срок не выполнены. Дисциплина была слабая, многие стремились уйти из колхоза.

В чем заключалась причина такого тяжелого состояния колхоза в прошлые годы? Весь и тогда имелось все необходимое, чтобы жить и работать: прекрасные люди, хорошие земли, достаточно машин. Причина была в том, что к руководству в колхозе пролезли подальные враги народа. Несколько лет подряд эта гнилая скользкая разлагала колхоз, дезорганизовала труд.

Надо сказать, что в организации соревнования большую роль играли старые стендгазеты, выпускаемые главным образом комсомольцами (Жуков, Матушкин и др.).

При уборке встретились мы с немереной трудностью. Различались наименование. Местность у нас ровная. Целые массивы заливали водой. С первого и до последнего дня все комбайны работали испачканы на лыжах. Убранный хлеб вывозили на лыжах, просушивали на солнце в специальных сушняках.

На ходу пришлось перестроить и производственный план с учетом дополнительных работ по спасению урожая. Методы социалистического соревнования, постоянный обмен опытом стахановцев на производственных советах сделали свое дело: урожай мы убрали неплохо. По плану надо было собрать 10 центнеров в сре-днем с гектара зерновых и по 150 центнеров картофеля. Всего на 10,2 центнера с гектара зерновых и до 156 центнеров картофеля.

По плану надо было собрать 30 центнеров яблок, а собрали 112.

Кстати, о сахах. Все предыдущие годы они были заброшены. Когда и

были хороший урожай, то яблоки расхищались, доход от сахаров был ничтожный. А в прошлом году колхоз только от сахаров получил доход 65 тысяч рублей. Таким образом, план мы выполнили. Все государственные обязательства колхозов выполнены, за время своего существования также выполнены в срок или досрочно. Кроме того, продали государству зерна на 65 тысяч рублей.

А когда посчитали доходы, оказались по 10 килограммов зерна и по 5 рублей на гектаре пришло.

По решению правительства в обще-

го собрании он был отдан под

с судом и теперь отбывает наказание.

Чтобы лучше организовать социалистическое соревнование в поле, правительство ввело ежедневный поря-
док: каждый вечер обильять выращиваемые соревновавшихся бригад в агрегатах, отмечать передовиков производственных групп, опубликовавших их показа-
телей в стенной (в поле регулярно выхвачивали стендгазеты), в районной и других газетах.

Надо сказать, что в организации соревнования большую роль играли старые стендгазеты, выпускаемые главным образом комсомольцами (Жуков, Матушкин и др.).

При уборке встретились мы с немереной трудностью. Различались наименования. Местность у нас ровная. Целые массивы заливали водой. С первого и до последнего дня все комбайны работали испачканы на лыжах. Убранный хлеб вывозили на лыжах, просушивали на солнце в специальных сушняках.

На ходу пришлось перестроить и производственный план с учетом дополнительных работ по спасению урожая. Методы социалистического соревнования, постоянный обмен опытом стахановцев на производственных советах сделали свое дело: урожай мы убрали неплохо. По плану надо было собрать 10 центнеров в сре-днем с гектара зерновых и по 150 центнеров картофеля. Всего на 10,2 центнера с гектара зерновых и до 156 центнеров картофеля.

По плану надо было собрать 30 центнеров яблок, а собрали 112.

Кстати, о сахах. Все предыдущие годы они были заброшены. Когда и

были хороший урожай, то яблоки расхищались, доход от сахаров был ничтожный. А в прошлом году колхоз только от сахаров получил доход 65 тысяч рублей. Таким образом, план мы выполнили. Все государственные обязательства колхозов выполнены, за время своего существования также выполнены в срок или досрочно. Кроме того, продали государству зерна на 65 тысяч рублей.

К. И. ТУРБАНОВ.

Председатель колхоза.

С. Богородское,

Ивановского района,

Добьемся высокого урожая соя

Многие считают свою второстепенной культурой. Это неправильное мнение приводит к тому, что сеют ее плохо, за посевами не ухаживают, так как растения в это время нуждаются в фосфоре, который идет главным образом, на построение зерна. Суперфосфат брант из расчета 2 центнера на гектар. Вручную посыпали рядки соя. Всю работу проводили по советам и при наблюдении агронома т. Сиротина.

В 1938 году по моей инициативе, поддержанной старшим агрономом Корфовским МТС т. Сиротиным, в нашем колхозе организовалась постепенно зерно из 7 человек. В зерно пошли колхозники т. Крекова Евгения, Тростенченко Натальи, Болголийкиной Веры и другие.

Свою работу мы начали с изучения агротехники этой культуры. По книгам и путев. бесед с агрономом т. Сиротиным мы знакомились, как построено растение, как оно живет, как относится к почвам, влаге, температуре, как обрабатывать почву, как ухаживать за посевами и убирать урожай.

Участок, который нам отвели, не был вспахан под зябл и приводилось сеять по весеннему способу. Конечно, было бы значительно лучше, если бы сеяли по зябл, так как зябл даёт более высокий урожай, чем весенний способ. С посевом мы не торопились, знали, что соя любит теплую почву. Сеяли мы отсортированные семена.

Участок, который нам отвели, не был вспахан под зябл и приводилось сеять по весеннему способу. Конечно, было бы значительно лучше, если бы сеяли по зябл, так как зябл даёт более высокий урожай, чем весенний способ. С посевом мы не торопились, знали, что соя любит теплую почву. Сеяли мы отсортированные семена.

При появлении первого трахчатого листа сеяли попечное боронование длярыхления почвы. Позже, через 10 дней вновь пророборонили почву. Это не считалось таких видов натуральных доходов, как яблоки, картофель, масло, шерсть. Старый колхозник Никита Сергеевич Белоусов, например, получил хлеба 570 рублей в денег до 5.000 рублей. Столько же, примерно получила Родина Емельян Семенович и многие другие. Едва ли надо говорить, что теперь колхозники любят свой колхоз, и никто уже не собирается уходить искать счастья на страже. Счастье свое мы нашли в своем колхозе.

Готовы ли мы к встрече с высоким урожаем? Да, готовы. Из общей посевной площа в 1471 гектар подгорни составляет зябл и пар. Семена засыпаны полностью, очищены и проверены на величину. Продуманный планом 8 тракторов отремонтирован и принят от Ивановской МТС по актам. Известиями, что теперь колхозники любят свой колхоз, и никто уже не собирается уходить искать счастья на страже. Счастье свое мы нашли в своем колхозе.

Еще в начале работ мы поставили задачу: покоренуть растения в самых ответственных первых их разрядах. Достали суперфосфат по 2 центнера на гектар. Но этого было недостаточно. Нужно было применять широкорядный посев, заделывать семена на глубину 4-5 сантиметров. Почву при посеве удобрили суперфосфатом. Посев за кончился в 1 день. Вторую подкорку в этом году сделали перед цветением. Проведем три культивации и не менее двух ручных прополок за культиватором. Уберем сою земляничные уборки (суперфосфат), кроме того, заготовляем местные удобрения. Весной сеяли семена суперфосфатом. После чего сеяли семена суперфосфатом. Уберем сою земляничные уборки (суперфосфатом). Мы хорошо знали, что высокого урожая без удобрения не получишь. Но удобрений на весь участок в 15 га было недостаточно. Нужно сажать зерно в каждом участке в три гектара.

Еще в начале работ мы поставили задачу: покоренуть растения в самых ответственных первых их разрядах. Достали суперфосфат по 2 центнера на гектар. Но этого было недостаточно. Нужно было применять широкорядный посев, заделывать семена на глубину 4-5 сантиметров. Почву при посеве удобрили суперфосфатом. Посев за кончился в 1 день. Вторую подкорку в этом году сделали перед цветением. Проведем три культивации и не менее двух ручных прополок за культиватором.

Мы хорошо знали, что высокого урожая без удобрения не получишь. Но удобрений на весь участок в 15 га было недостаточно. Нужно сажать зерно в каждом участке в три гектара.

Сейчас в нашем колхозе «Пльть» организован из посторонних зерна. Это зерно недостаточно. Нужно сажать зерно во всех бригадах, добиться чтобы все колхозники работали по-стахановски.

А. Т. КИЦЕНКО.

Зерненая колхоза «Пльть», Тамбовского района — единица на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку.

ВСПАШУ ЗА СЕЗОН 1400 ГЕКТАРОВ

В 1938 году я выработал на тракторе «ЧТЗ» (извест.) 831 гектар и сэкономил 762 килограмма горючего. Для этого нужно правильно проводить технический уход, следить за креплением деталей, аккуратно смазывать их.

Многое зависит от принципиала. Роль его в работе агрегата очень велика. Если принципиал знает принципиальные машины, на которых работает, то производительность агрегата будет выше.

Во время сева в этом году будем работать на боронование. Всю посевную площа зерновых колхозов «Пльть» — 1135 гектаров обустроил забороновать в 3-4 рабочих дня.

И. С. ХУЗЕЕВ.

Тракторист Борисовской МТС, капитан на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку.

Буренский угольный бассейн, где есть прекрасные каменные коксующиеся угля, расположены на 160 километров от малоянганского месторождения. Роль и значение Буренского бассейна в деле развития промышленности очевидна.

Замечательным фактором служит также наличие в этом районе других полезных ископаемых. Кромешные, залежи которых весьма значительны. Таким образом, вопрос о железной руде для Хингано-Буренского комбината надо считать разрешенным.

За время с 1931 по 1934 годы было открыто до 15 месторождений железных руд. Геологам необходимо указывать не только места быстрой добычи и освоения необходимого количества руд и угля для металлургического комбината, но еще раз проверять их химические и технологические свойства.

Необходимо детально разработать участок для залежи шахты с горной производительностью не менее 300-500 тысяч тонн каменного угля. Параллельно с геологоразведочными работами надо широко поставить изучение качества сырья, направляя его в лаборатории,

СООБЩЕНИЕ АЛБАНСКОЙ ДИПЛОМАТИЧЕСКОЙ МИССИИ В ПАРИЖЕ

ПАРИЖ, 7 апреля. (ТАСС). Албанская дипломатическая миссия в Париже опубликовала сообщение, в котором говорится: «Албания никогда не согласится поступиться своей независимостью, своим суверенитетом или целостностью своей территории и не допустит высадки иностранных войск на своей территории».

ОБРАЩЕНИЕ АЛБАНСКОЙ МИССИИ В ПАРИЖЕ

ПАРИЖ, 7 апреля. (ТАСС). Албанская миссия в Париже опубликовала сегодня следующее обращение: «Албанская миссия во Франции от имени своего правительства и всего албанского народа выражает самый резкий протест против варварских действий, предпринятых итальянским фашистским правительством в Албании. После того, как албанский парламент единодушно отверг вчера ультиматум, содержащий условия непримечимые для свободного народа, весьма значительные морские воздушные силы бомбардировали этой ночью и про-

ОТ ИТАЛЬЯНСКОГО НАРОДА СКРЫВАЮТ АГРЕССИЮ ПРОТИВ АЛБАНИИ

РИМ, 7 апреля. (ТАСС). Вся французская печать вчера хранила полное молчание по поводу попыток Италии агрессии в Албании. Газеты сообщили лишь «о инспекционном полете Муссолини в район Адриатики» и ночном заседании югославского совета министров. Сегодня французские газеты в заголовках по официальному сообщению агентства Стефани об отправке итальянских войск в Албанию пытаются утверждать, что итальянская армия будто бы вызвана «угрожающими демонстрациями вооруженных албанских банд».

АЛБАНИЯ (СПРАВКА)

Албания — государство, расположено в западной части Балканского полуострова у входа в Адриатическое море. Площадь ее 27,5 тысяч квадратных километров. Населения несколько более миллиона. В столице Албании — Тиране около 30 тысяч жителей. Албания крайне отсталая страна с сильными остатками феодализма и даже родового быта.

Естественные богатства Албании: утюг, медь, свинец, серебро в особенности нефть, а главное — географическое положение явно сделали ее объектом борьбы между империалистическими державами. Обладание Албанией резко усиливает стратегические позиции на Балканах и дает ключ к Адриатическому морю, создавая возможность закрыть в любое время вход в это море. В борьбе за обладание Албанией участвовали Англия, Франция (в значительной мере через Югославию), Германия, Италия. Последние, стремясь к безраздельному господству на Средиземном и Адриатическом морях, развернули особенно большую активность в борьбе за Албанию.

Во время империалистической войны 1914-18 годов, Албания пе-

СОГЛАШЕНИЕ МЕЖДУ США И АНГЛИЕЙ

ВАШИНГТОН, 7 апреля. (ТАСС). Между США и Англией подписан договор на 50 лет о совместном владении и управлении островами Зеландия и Балтогор в южной части Тихого океана. Американским авиационным компаниям предоставлено право строить аэродромы на острове Балтогор, которым будут пользоваться американские и английские самолеты. Остров Балтогор приобретает важнейшее значение в связи с проектируемой авиаполной линией США — Австралия.

ТЕРРОР АМЕРИКАНСКИХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ ПРОТИВ РАБОЧИХ

Комиссия сенатора Л. Фоллата, расследовавшая случаи нарушения гражданских свобод труженниками администрации в США, сообщает в докладе, что между 1933 годом и концом 1937 года американские предприниматели закупили на 1.253.312 долларов бомбы со слезоточивым газом и другого оружия для борьбы с бастующими рабочими.

ЗАСЕДАНИЕ НАЦИОНАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВСЕОБЩЕЙ КОНФЕДЕРАЦИИ ТРУДА

ПАРИЖ, 7 апреля. (ТАСС). Состоялось заседание национального комитета Всеобщей конфедерации труда.

В резолюции национальный комитет ВКТ призывает правительства моральных государств договориться и принять немедленные меры против готовящихся новых агрессивных актов германского и итальянского фашизма. Национальный комитет выражает свою верность всем созыва международной конференции, открытой для всех народов.

Национальный комитет считает необходимым для обеспечения дела мира создать международную рабочую конференцию для определения экономических средств борьбы с агрессивными странами.

Происходящая сейчас оккупация Албании Италией имеет цель усилить стратегические позиции Италии на Средиземном и особенно Адриатическом морях. Захватившая Албанию, Италия создает непосредственную угрозу целостности Югославии, закрывая вход в Адриатическое море, она становится пройной ногой на Балканском полуострове. Тем самым Италия создает серьезную угрозу интересам Франции и Англии в этой части юго-восточной Европы и Средиземного моря.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЙ КРИЗИС В ПРАГЕ

ПРАГА, 7 апреля. (ТАСС). В Праге продажа продуктов питания ограничена потребностью одного дня.

Постепенно исчезают с рынка яичко, сало и другие продукты.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В КИТАЕ

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КИТАЕ
Юго-западнее Паньминь — Синьхай, Южнее Кантон, китайские войска перешли в наступление. За последние дни в боях около Паньминь они захватили у японцев 3 броневика, 5 пушек и много минометов.

Партизаны, действующие вдоль Жуйчан - Даинского шоссе, юго-западнее Паньминь, разрушили дорогу в 200 пунктах и взорвали 16 шоссейных мостов. Дорога выведена из строя.

На юге провинции Ханьнань китайские части захватили Цзылюань.

Южнее Пичжу китайские войска захватили Матан и ряд других пунктов.

Японский отряд в 500 человек пытался форсировать реку Пиньтан (южнее Ханьчжу). Китайские самолеты сбили 10 японских самолетов. Сбит один японский самолет.

На юге провинции Ханьнань китайские части захватили Цзылюань.

★

Китайские самолеты бомбардировали японские канонерки восточнее Цзылюаня. Две канонерки повреждены. На обратной пути китайские самолеты сбили 10 японских самолетов. Сбит один японский самолет.

6 и 7 апреля в Хабаровске проходили первые краевые тяжелоатлетические соревнования. На снимке: момент брандмауэрской бомбы. Борются борцы среднего веса. т. Воробьев (2 ОКА), Новиков (Спартак), слева судья т. Герасимов.



Наступление китайских войск

ЛОЛОН, 7 апреля. (ТАСС). Рейтер сообщает, что китайские войска, начавшие 5 апреля наступление с севера и северо-запада на Кантон, выбили 6 апреля японцев из Цзылюаня (в 17,5 километра к северо-

западнее Кантон). Во время боя убито свыше 800 японских солдат.

Китайские части, наступающие на фронте вдоль реки Синьцзян, приближаются к Самшу и Наньхайю (западнее Кантон).

На юге провинции Ханьнань китайские части захватили Цзылюань.

★

ЯПОНИЯ УСТАЛА ВОЕВАТЬ

Токийский корреспондент «Манчестер гарден» в статье «Япония устала воевать», сравнивая моральное состояние китайского и японского народов, пишет: «В то время, как Китай патриотический антифашизм растет изо дня в день в Июнине непрерывно снижается настроение народных масс». Раз правственных деятелей и старых военных специалистов выражают тревогу в связи с тяжелым финансовым положением страны. Военники, стараясь поднять шовинистические настроения среди населения, распространяют хвастливые слухи, что весь Китай в ближайшее время будет в руках японского империализма, однако, антикитайские настроения распространяются и в оккупированных японцами городах Китая.

Один из служащих байпинского моринческого правительства заявляет: «Япония насторожена». Это заставляет показывать в каком враждебном окружении находится оккупированная Япония. Но путем докладов попадает в жесткий ширпотреб. Судно сильно обделено. Палуба обросла толстой коркой из-за настолько, что судно, погруженное в воду, плохо слышны звуки Охотского моря в бухте Нагаево. Озерак побудил на стихий «Красина» вступить в единоборство с тяжелым людом Охотского моря. Цепью больших усилий были прорваны в Нагаево корабли, которые высалили пассажиры, вытряхнули грязь и под провокацией дядюшки вышли обратно.

Рейтер подчеркивает, что народ перестал верить официальной статистике с японских потерь на фронтах. Появление в Японии множества раненых также усилило антикитайские настроения, которые охватывают все более широкие слои населения. (ТАСС).

Корреспондент пишет, что народ перестал верить официальной статистике с японских потерь на фронтах. Появление в Японии множества раненых также усилило антикитайские настроения, которые охватывают все более широкие слои населения. (ТАСС).

★

ПРЕДАТЕЛЬ ВАН ЦИН-ВЕЙ ОКОНЧАТЕЛЬНО ПРОДАЛСЯ ЯПОНИИ

ЧУНЦИН, 7 апреля. (ТАСС). В последнее время Ван Цин-вей, находящийся в Хайпе (Французский Индо-Китай) развернул усиленную предательскую деятельность против китайского народа.

Ван Цин-вей предлагает японцам начать наступление на важнейшие центры Китая — Сяньян на севере, Наньин на юге, Чапин и Илан в центре. Он обещал японцам «выставить больше 20 китайских дивизий для борьбы против Чан Кай-ши и развернуть антикоммунистическую войну». Установлено, что Ван Цин-вей уже дважды получал от японцев по 2 миллиона долларов.

★

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ХЛЕБОЗАВОДА В БИРОБИДЖАНЕ

БИРОБИДЖАН. (БрайТАСС). В этом году будет слан в эксплуатацию, строящийся в Биробиджане хлебозавод, оборудованный новейшими механизмами, применяемыми при современной технике хлебопечения. Кроме основного цеха хлебного, намечено создать механизированных цехов, производящих все возможные кондитерские изделия.

Мощность завода — 45 тонн хлеба в сутки.

На территории завода уже выстроено пять жилых домов для рабочих и служащих, здане электростанции.

Все материалы, идущие в строительство, — лес, кирпич, известняк, мраморная крошка, песок и другие, за исключением цемента — привозятся и заготавливаются в Еврейской автономной области.

★

ИЗВЕЩЕНИЯ

10 апреля в 7 часов вечера в Доме партийного просвещения Хабаровского горкома ВКП(б) (улица Карла Маркса, 34, 2-й этаж, вход с улицы Западной) созывается собрание индивидуально изучающих историю ВКП(б) для обмена опытом.

DOM PARTPROS.

Ответственный редактор Т. Г. НАЛИННИКОВ.

★

ТРЕБУЕТСЯ КРАЕВОМУ КОМИТЕТУ

профсоюза рабочих леса в слава на постоянную работу старший бухгалтер. Обращаться: Дворец Трудов, комната 5.

833-3

ТРЕБУЮТСЯ

Отделу Общего Снабжения Шосдор-НКВД: старшие бухгалтеры, старшие агрономы сельхозкооперации, участковые агрономы. Образовать: г. Хабаровск, ул. Волочевская, № 2.

814-2

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

Хабаровской областной конторе «СОРСЕМОВОЩЬ»: агроном, овощевод, заведующий бухгалтером, старшие агрономы сельхозкооперации, участковые агрономы. Образовать: г. Хабаровск, ул. Волочевская, № 2.

873-3

ТРЕБУЮТСЯ

Дальневосточному геологическому управлению: управляющим, юрис-консультом по совместительству, курьером, табельщиком, светокопировщиком. Обращаться: ул. Краснофлотская, 21, отдел кадров.

857-2

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ Краевому отделению ТАСС: секретарь, машинистка, комендант, буфетчица, курьер, счетовод-кассир, пом. бухгалтера, сторож, дворник. Адрес: ул. Калинина, 60, второй этаж.

869

Гри Борисович Борис Иванович, год рождения 1913, происходящий из г. Днепропетровска, проживающий на Красной речке, п/п. 25, меняет фамилию Борисов.

Людей имеющих протесты против перемен фамилии указанным гражданам, просим сообщить об этом в Центральный ЗАГС г. Хабаровска, с указанием своей фамилии, имени, отчества и точного адреса.

867

Адрес редакции и издавательства: Хабаровск, ул. Калинина, д. № 66. Телефоны редакции: ответственный редактор — 16-04, заместитель редактора — 16-10, технический секретарь (дежурство круглые сутки) — 1-94, ответственный секретарь, литературный секретарь — 10-87, партийный отдел — 3-70, отдел пропаганды и агитации — 31-27, оборонный отдел и советско-германский отдел — 30-71, отдел писем тружеников — 30-66, типография — 28-17 и 31-15. Жалобы на неквартплату доставки газеты, отдел объявлений — 31-16.

Уполномоченный краялиты № В-873.

Типография издавательства газеты «Тихоокеанская звезда». Адрес типографии: ул. им. Балашова, 66.